

Изменения в налоговом законодательстве

Окончание. Начало в «Радаре» № 44.

ИЗМЕНЕНИЯ ПО ТРАНСПОРТНОМУ И ЗЕМЕЛЬНОМУ НАЛОГАМ:

- с 01.01.2011 г. отменена обязанность плательщиков транспортного и земельного налогов представлять квартальную отчетность по данным налогам (статьи 363.1 и 398 Кодекса);

- срок уплаты транспортного и земельного налогов для налогоплательщиков, являющихся физическими лицами, не являющихся индивидуальными предпринимателями, не может быть установлен ранее 1 ноября года, следующего за истекшим налоговым периодом (статьи 363 и 397 Кодекса).

Изменен срок уплаты налога на имущество физических лиц, установленный статьей 5 Закона Российской Федерации от 09.12.1991 г. № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» – не позднее 1 ноября года, следующего за годом, за который исчислен налог (до 01.01.2011 г. уплата производится в два срока – не позднее 15 сентября и 15 ноября).

ОСНОВНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ В ГЛАВЕ 25 «НАЛОГ НА ПРИБЫЛЬ ОРГАНИЗАЦИЙ»:

- с 01.01.2011 г. для целей налогообложения прибыли первоначальная стоимость амортизируемого имущества увеличена с 20 до 40 тыс.руб. (статья 256 Кодекса);

- на период 2010-2012 годов установлен специальный порядок определения предельной величины процентов, признаваемых расходом (статья 269 Кодекса). Так, расходы в виде процентов по долговому рублевому обязательству с 01.01.2010 до 31.12.2012 г. включительно учитываются в расходах в пределах ставки Центробанка России, увеличенной в 1,8 раза, кроме обязательств, возникших до 01.11.2009 года. С 01.01.2011 по 31.12.2012 г. включительно расходы по валютным долговому обязательству будут учитываться в пределах ставки Центробанка России, увеличенной на коэффициент 0,8;

- в соответствии с поправками в статье 283 Кодекса, налогоплательщики в пери-

од налогообложения его доходов по ставке 0 процентов и получившие в этот период убыток, не вправе перенести его на будущий отчетный период (с 01.01.2011 г.);

- с 01.01.2011 г. квартальные авансовые платежи по налогу на прибыль уплачиваются организациями, у которых за предыдущие четыре квартала доходы от реализации, определяемые в соответствии со статьей 249 Кодекса, не превышают в среднем 10 млн руб. за каждый квартал (статья 286 Кодекса);

- сокращены сроки уплаты налога налоговыми агентами: с 01.01.2011 г. перечислять удержанную с доходов иностранных организаций сумму налога следует на следующий день после выплаты (в действующей редакции – в течение 3 дней), по дивидендам – на следующий за днем их выплаты день (в действующей редакции – 10 дней).

А. МИТРОХИН,
и. о. начальника ИФНС России по г. Лесному, советник государственной гражданской службы Российской Федерации 2-го класса.

ДНД

Работа по плечу и по духу

Сегодня в ряды ДНД вступают участники боевых действий, прошедшие Афган и Чечню

Думаю, каждый человек на вопрос, что такое добровольная народная дружина, сходу ответит: это общественная организация, оказывающая помощь милиции в охране общественного порядка. Старшее поколение помнит: в советское время дружинники с красными повязками на рукаве обходили улицы городов и следили за порядком. Они имели достаточно широкие полномочия: в частности имели право задерживать человека и доставить его в отделение милиции. Без проблем справлялись с мелкими хулиганами, шумными компаниями, распивающими алкоголь, нарушителями тишины и т. д.

Участие в ДНД считалось общественной работой и поощрялось руководством предприятий и организаций, партийными и комсомольскими организациями. После распада СССР деятельность ДНД угасла, сохранились только отдельные дружины. Однако в последнее время по стране началось бурное возрождение движения дружинников: сегодня ДНД организованы

практически в каждом городе, и, как и десятилетия назад, их основными задачами являются охрана прав и законных интересов граждан, активное участие в предупреждении и пресечении правонарушений, охрана общественного порядка.

Работает такая организация и у нас в Лесном. Две недели назад, 18 октября, в городской администрации под председательством заместителя главы администрации по режиму и безопасности **Евгения Кынкурова** состоялось отчетно-выборное собрание добровольной народной дружины Лесного. Прежде всего, председатель ДНД **Александр Сас** подвел итоги деятельности организации.

Далее, был переизбран совет ДНД, из членов которого затем единогласно был выбран новый председатель Добровольной народной дружины. Им стал **Максим Фомичев** – участник боевых действий в Чечне, юрист, лидер местного отделения партии «Справедливая Россия».

Какие планы у ДНД? Как новый председатель видит работу организации?

М. Фомичев, Е. Платов.



Как рассказал нам Максим Фомичев, хотелось бы призвать в ряды дружины больше молодежи, неравнодушных людей от 18 до 50 лет: ведь эта деятельность – содействие охране общественного порядка – как раз для настоящих мужчин. И таких людей в городе немало, их надо активнее привлекать к работе. Есть хороший почин: сегодня в ряды ДНД вступают ветераны боевых действий, прошедшие Афган, Чечню. Это смелые, принципиальные и

надежные люди, эта миссия им по плечу и по духу. Так, уже дали согласие влиться в дружину председатель городского общества ветеранов боевых действий **Евгений Платов** и его заместитель **Марат Вахитов** – мужественные, верные ребята, оба награждены боевыми наградами – медалями «За отвагу». Они надеются, что их примеру последуют лесничане, кто болеет душой за благополучие и порядок в городе.

А работа лесновских дружинников ждет традиционная – патрулирование улиц города, в рамках которого особое внимание планируется уделить «зланным» местам на предмет выявления несовершеннолетних, находящихся после 22 часов в запрещенных законом местах без сопровождения взрослых – так сказать, содействие комендантскому часу; а также охрана порядка во время проведения городских массовых мероприятий.

А чтобы работа народной дружины была более четкой и конкретной, Максим Фомичев обратился к депутату Госдумы **Александру Буркову** с просьбой возобновить рассмотрение забытого с 2008 года проекта федерального закона о добровольной народной дружине, который был отложен «в стол» до неизвестных времен. Фомичев, надо сказать, вообще очень конкретный человек: когда пришел время пойти в армию – ушел не сомневаясь, и честно отслужил в горячей точке. Сейчас, когда появилась возможность помочь городу и выступить в интересах граждан, занялся общественной работой...

Наш город достаточно благополучен в плане криминогенной обстановки, но, думается, крепкое плечо народных дружинников для силовиков всегда будет кстати. А для населения Добровольная народная дружина – дополнительная гарантия спокойствия.

И последнее: для желающих вступить в ДНД – контактные телефоны: **98-554, 8-904-179-2521.**

Анастасия СЕРГЕВА,
Фото Ивана МЫШКИНА.

Судьбы

Разговор о жизни

Васильевские дачи, дальше пруд, уральский лес, лужайка с осенним пейзажем, запах смолы и сена. Мой собеседник – Александр Васильевич КУЗНЕЦОВ – живет в Лесном с 1952 года. А дача – это для сердца, для души, любовь к земле русской.

Мы разговорились, и я узнала, что родился Александр Васильевич на уральской земле, в деревне Косулино. И как большинство мальчишек мечтал стать летчиком. Шла война. Она принесла много горестей и потерь. Шести-семилетние мальчишки быстро выросли. Суровое время, печать тяжелых детских испытаний, конечно же, оставили на сердце след. Но в то же время сделали молодое поколение военных лет несгибаемым и мужественным. Это уже сейчас, спустя много лет, Александр Васильевич пытается проанализировать свой жизненный путь. В 75 лет, так же, как и другим мальчишкам тех лет, не спится по ночам, побаливает сердце, повышается давление...

Я попросила рассказать, как Александр Васильевич оказался в нашем городе. Обучался в ремесленном училище № 29 в г. Свердловске. Поступил в училище в возрасте пятнадцати лет, а в семнадцать получил аттестат с отличием.

Дальше – завод «Электрохимприбор», принят в качестве формовщика пятого разряда. Работал в цехе № 3. Кажется, только сейчас Александр Васильевич понимает, какие масштабы и какое большое политическое значение имела в те годы эта работа, которую они выполняли.



Шли годы. Окончил техникум, а в 1969 году – и институт. На комбинате «Электрохимприбор» проработал 18 лет. Прошел путь от формовщика до старшего инженера. В 1970 году был переведен в Североуральское управление строительства. Работал начальником монтажного отдела. Строили город, красивые здания, жилые дома и уникальные, сложные промышленные объекты. Высокое качество строительства неоднократно подтверждалось присуждением дипломов Госстроя.

Александр Васильевич является почетным ветераном строительства города Лесного. Имеет награды и благодарности. И огромный трудовой стаж – 39 лет в строительстве. А суммарный стаж работы – 57 лет.

Как говорится, каждый мужчина должен построить дом, посадить дерево, родить ребенка. У Александра Васильевича все выполнено на отлично. Построил много домов, посадил сад на своей даче, с любимой женой родили двух замечательных дочек. Дочери выросли, получили высшее образование и не забывают отца. А он гордится ими. Вот только семь лет назад ододел. Не стало Анны Петровны – остановилось сердце...

Мы долго говорили с Александром Васильевичем – о верности, памяти сердца, о жизни и еще о многих, важных для каждого человека ценностях. От всей души хочу сказать большое спасибо этому замечательному человеку – Труженику с большой буквы. Желаю Александру Васильевичу душевных сил, крепкого здоровья и хороших урожаев на любимой даче.

Вера ТКАЧЕНКО, г. Лесной.

Фото из архива А. КУЗНЕЦОВА.

10 ноября с 16.00 до 17.00

г. Нижняя Тура, городской музей (ул. Советская, 2)
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ – от 3200 руб. до 12000 руб.,
УСИЛИТЕЛЬ ЗВУКА – 1500 руб.,
УЛЬТРАЗВУКОВЫЕ СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНКИ – 1500 руб.,
ИНГАЛЯТОРЫ – 2400 руб.,
КВАРЦЕВЫЕ ЛАМПЫ – от 1800 руб. до 3000 руб.,
ЭЛЕКТРОГРЕЛКИ – 550 руб.,
ДЫХАТЕЛЬНЫЕ ТРЕНАЖЕРЫ: «Фролова» и «Самоздрав» – 1200 руб.
Возможны противопоказания. Необходима консультация специалиста.

кооператив

Кедр

основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

4-64-90 г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж
8-922-100-1491

12, 13, 14 ноября

на мини-рынке (у вахты) проводится

расширенная РАСПРОДАЖА

товаров с Таганского ряда (г. Екатеринбург).

ЭКСПЕРТ

НЕКОГДА ПИСАТЬ ДИПЛОМ?

А курсовую сдавать послезавтра?

Иди в «ЭКСПЕРТ»

- лучшие авторы (не Интернет)
- 100% гарантия
- исполнение в короткие сроки

40 лет Октября, 16, магазин «Стиль», 2 этаж
☎ 8-961-77-00-665

На предприятие ТРЕБУЕТСЯ

ШЕФ-ПОВАР

(опыт работы желателен)

3/п достойная.

Тел. 8-912-686-4020

Уважаемые жители г. Лесного!

В здании новой автостанции
возле центральной вахты

ОТКРЫЛОСЬ НОВОЕ КАФЕ

в связи с чем требуются:

БАРМЕНЫ, ОФИЦИАНТЫ,
КАССИР,
СЛЕСАРЬ.

Достойный и стабильный заработок!
☎ 8-950-63-154-30

6 ноября в 15.00

СКДЦ «Современник»

ЛАУРЕАТЫ МЕЖДУНАРОДНЫХ И РОССИЙСКИХ КОНКУРСОВ ЦИРКОВОГО ИСКУССТВА

ЦИРК МЕЛАНЖ

СУПЕР СВЕТ СУПЕР ЗВУК

лазерное шоу

фото с животными

Дети до 6 лет бесплатно
Цена 200-400 руб.
Телефон 3-02-80

ЗАКАМСК
новая программа

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.